
 

Concept-notulen Raadscommissie 
Datum 20-11-2023 
Tijd 19:30 - 22:05 
Locatie Raadzaal (MBG06) 
Voorzitter 
Griffier 
Aanwezigen 

L. Plekker 
H. Wammes 
CDA: S. Schouten, E. van den Bosch 
VVD: T. Beerepoot, J. de Vries, A. Meester 
CU: S. Visser, J. Groot, E-J. Gorter 
GL: W. Vlaanderen, B. Huisman, J. Kool 
D66: D. Swart, G. Mos 
MORGEN!: S. Zeilemaker, T. Beuker 
GB: P. Mosch, R. Braaksma, R. Paarlberg 
HvM: T. Meendering, T. Berlijn, M. Hoogewerf, R. Mensink 
 
College: G. Gringhuis, J. Broeders, H. Nederpelt, Y. Nijsingh 
 
Ambtelijk: M. Kwakman (agendapunt 8.1), W. Smak (agendapunt 8.2), E. Ploeger 
(agendapunt 8.7) 

 L. Plekker 
H. Wammes 
CDA: S. Schouten, E. van den Bosch, C. Selders, S. Zwier 
VVD: J. de Vries, S. Heestermans 
CU: J. Groot 
GL: W. Vlaanderen, B. Huisman, J. Kool 
D66: C. Vlaar, H. Tigges 
MORGEN!: S. Zeilemaker, T. Beuker 
GB: P. Mosch, F. Diergaarde, L. Plekker, R. Braaksma 
HvM: T. Meendering, R. Mensink 
 
College: G. Gringhuis, J. Broeders, H. Nederpelt, Y. Nijsingh, M. Pijl 
 
Ambtelijk:  
F. van der Staay (agendapunt 8.1, 8.2), W. Smak (agendapunt 8.3), W. Wiehemeijer 
(agendapunt 4.1), T. de Lange (agendapunt 5.1) 

 
Van de vergadering zijn audio- en video-opnamen beschikbaar op de site. 
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Opening 
De voorzitter opent de vergadering.  
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Vaststelling agenda 
De voorzitter geeft aan dat de agenda van de commissievergadering van afgelopen 
donderdag, 16 november, niet is afgerond. Feitelijk is deze vergadering dan ook 
geschorst. Hij stelt voor eerst deze niet behandelde punten te bespreken en dan 
aansluitend de geplande vergadering af te handelen. De commissie stemt hiermee in.  
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Spreekrecht art. 16 Verordening op de raadscommissie gemeente Medemblik 
2023 
De heer Schenk heeft zich aangemeld en zal inspreken bij agendapunt 8.2.  
 
RUIMTE 
 

8.1 
 

Vaststelling bestemmingsplan 'Veegplan gemeente Medemblik' (pfh. J. Broeders) 
Vragen die schriftelijk beantwoord zullen worden: 
S. Zeilemaker: Het verschil tussen een schuur en een kas is mijn nu duidelijk. 
Vervolgvraag is of een schuurkas vrijgesteld is van OZB? 
 
Conclusie: 
Nu er geen raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 
voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 
 

8.2 
 

Vaststellen BP Middenweg 62 (pfh. J. Broeders) 
De heer Schenk spreekt in, de inspreektekst is als bijlage 1 gevoegd bij deze concept-
notulen. 
 
Conclusie: 
Nu er geen raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 
voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 



 

 
8.3 
 

Vaststelling bestemmingsplan 'Cornelis Kuinweg 29 én Gedeputeerde Laanweg 20' 
(pfh. J. Broeders) 
Conclusie: 
Nu er geen raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 
voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 
 

8.5 
 

Vaststellen meerjarenonderhoudsplan gemeentelijke gebouwen 2023-2042 (pfh. 
J. Broeders) 
Conclusie: 
Nu er geen raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 
voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 
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RAADSBREED 
 

4.1 
 

Herfstnota 2023 (pfh. H. Nederpelt) 
Aangekondigde raadsinstrumenten: 

• CDA zal een motie indienen voor een regenboogzebrapad in de gemeente; 
• GB overweegt een amendement over de inzet van kernconsulenten nieuwe 

stijl; 
• GroenLinks overweegt een motie over deelname door portefeuillehouder aan 

bijeenkomsten van (financiële) werkgroep VNG (1:25.00). 
 
Conclusie: 
Nu er verschillende raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter 
dat het voorstel als bespreekstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 
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BESTUUR & MIDDELEN 
 

5.1 
 

Belastingverordeningen en Verordening Kwijtschelding 2024 (pfh. H. Nederpelt) 
Aangekondigde raadsinstrumenten: 

• GroenLinks overweegt een motie over het niet ruimen van graven in 
specifieke situaties. 

 
Conclusie: 
Nu er een raadsinstrument is aangekondigd concludeert de voorzitter dat het voorstel 
als bespreekstuk naar de raad gaat.  
 

5.2 
 

Instellen gemeenschappelijke regeling ‘Rekenkamer gemeenteraad Medemblik-
Opmeer’ 
Vraag die schriftelijk beantwoord zal worden: 

• S. Heestermans: In het verleden heeft de VVD op de groslijst van de RKC het 
onderwerp Sociaal Domein aangekaart. Wij willen weten of de rekenkamer 
dit al heeft opgepakt en daar inzage in kan geven. 

 
Conclusie: 
Nu er geen raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 
voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 
 

5.3 
 

Verantwoording fractieondersteuning Q2 tm Q4 2022 
Conclusie: 
Nu er geen raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 
voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 
 
 
 



 

5.4 
 

Controleverordening en normenkader 2023 en 2024 (pfh. H. Nederpelt) 
Conclusie: 
Nu er geen raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 
voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 
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Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.20 uur.  

 


